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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ALAMBARI. 

TRANSMISSÃO PELO FACEBOOK, link:  

https://www.facebook.com/100058974264852/videos/645554978472898/ 

Primeiro ano do primeiro biênio da nona legislatura. Aos vinte e oito dias do mês de maio de dois 

mil e vinte e cinco às dezenove horas e trinta minutos, na cidade de Alambari, Estado de São Paulo, 

no edifício e sala próprios, reuniu-se a Câmara Municipal de Alambari, sob a Presidência do 

Vereador Reinaldo Carlos Vieira, comigo, Luiz Fernando de Jesus Camargo, Primeiro Secretário, e 

com a presença dos seguintes Vereadores, que assinaram folha de presença: Ângela Cristina 

Campos de Almeida, Eduardo Prestes de Faria, José Benedito Leme, Reverson Tiago Dias, 

Robinson Queiroz da Cruz, Rodinei de Camargo Simões e Silvanildo Santos Pereira. Havendo 

número regimental, o Senhor Presidente declarou iniciados os trabalhos da presente sessão. Em 

seguida colocou em votação a ata da sétima sessão ordinária. Não havendo impugnação, a ata foi 

considerada aprovada. EXPEDIENTE: do Executivo encaminhando o balancete referente ao mês 

de abril de 2025; do Executivo encaminhando resposta aos seguintes requerimentos: nº 59/2025, de 

autoria da Vereadora Ângela Cristina Campos de Almeida, solicitando informações sobre a 

possibilidade de criar mais um atendimento da medica ginecologista no posto de saúde do Bairro do 

Cercadinho;  nº 60/2025, de autoria do Vereador Eduardo Prestes de Faria, solicitando informações 

sobre a possibilidade da intercessão junto a CPFL Santa Cruz no sentido da extensão de rede de 

energia elétrica na Rua Benedito Leme no Bairro do Tatetu; nº 61/2025, de autoria do Vereador 

José Benedito Leme, solicitando informações sobre a possibilidade de intercessão junto a Nova 

Sabesp no sentido da extensão de rede de esgoto na Rua Elisa Maria Leme, Bairro do Cercadinho; 

nº 62/2025, de autoria do Vereador Reinaldo Carlos Vieira, solicitando informações sobre a 

possibilidade da construção de um cômodo para servir de abrigo ou descanso dos motoristas das 

ambulâncias; nº 63/2025, de autoria do Vereador Reverson Tiago Dias, solicitando diversas 

informações sobre os lotes ainda disponíveis e empresas instaladas na área do Distrito Industrial; nº 

64/2025, de autoria do Vereador Silvanildo Santos Pereira, solicitando informações sobre a 

possibilidade do Executivo disponibilizar um curso de barbeiro; nº 65/2025, de autoria do Vereador 

Eduardo Prestes de Faria, solicitando informações sobre a da intercessão junto a Nova Sabesp no 

sentido de urgentes reparos ou limpeza na rede de esgoto da Rua Sorocaba, Jardim São Paulo; nº 

66/2025, de autoria do Vereador José Benedito Leme, solicitando informações sobre a 

pavimentação asfáltica ou colocação de lajotas nas Ruas Olga de Lima, Maria Correia Cavalheiro, 

Matheus Botelho, Barnabé Ruivo e estrada da Primavera e das Rosas no Bairro do Cercadinho. 

REQUERIMENTOS SOLICITANDO INFORMAÇÕES DO PREFEITO: da Vereadora 

Ângela Cristina Campos de Almeida, nº 73/2025, solicitando informações sobre a possibilidade da 

contratação de mais oito policiais militares através da atividade delegada; do Vereador José 

Benedito Leme, nº 74/2025, solicitando informações sobre a possibilidade de interceder junto ao 

Governo do Estado no sentido da liberação de verbas para reforma e ampliação do posto de saúde 

Maria Helena Crespim no Bairro do Cercadinho. REQUERIMENTOS SOLICITANDO 

INFORMAÇÕES DE TERCEIROS: do Vereador Luís Fernando de Jesus Camargo, nº 75/2025, 

solicitando do Deputado Federal Mauricio Neves, informações sobre a possibilidade de fazer uma 
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emenda no orçamento destinada a pavimentação asfáltica na Rua Boituva, Bairro do Tatetu; do 

Vereador Reverson Tiago Dias, nº 76/2025, solicitando do Deputado Estadual  Rogerio Nogueira, 

informações sobre a possibilidade de enviar recursos para a saúde para o custeio da continuação da 

telemedicina; do Vereador José Benedito Leme, 77/2025, solicitando do Gerente Divisional da 

Sabesp, informações sobre a possibilidade da extensão de rede de esgoto na Rua Jasmim, Bairro do 

Cercadinho; do Vereador José Benedito Leme, nº 78/2025, solicitando do Superintendente do DER, 

informações sobre o recapeamento da Estrada Municipal Leopoldina Maria das Dores, Bairro do 

Cercadinho. Colocados em discussão manifestaram-se os Vereadores Ângela Cristina Campos de 

Almeida, sobre o de nº 73/2025; Robinson Queiroz da Cruz, sobre o de nº 73/2025; José Benedito 

Leme, sobre os de nºs 74, 77 e 78/2025; Luís Fernando de Jesus Camargo, sobre o de nº 75/2025 e 

Reverson Tiago Dias, sobre o de nº 76/2025. Colocados em votação foram aprovados por 

unanimidade. INDICAÇÕES: da Vereadora Ângela Cristina Campos de Almeida, nº 70/2025, no 

sentido da construção de lombadas na Rua Saladino Antônio de Campos; do Vereador José 

Benedito Leme, nº 71/2025, no sentido da construção de campo de malha e bocha no Bairro do 

Cercadinho; do Vereador Luís Fernando de Jesus Camargo, nº 72/2025, no sentido da colocação de 

braços de luz na Rodovia Humberto Pellegrini, altura do quilometro 160; do Vereador Reinaldo 

Carlos Vieira, nº 73/2025, no sentido da substituição dos armários da EMEI Nivaldo Lazaro do 

Carmo Cubas, por armários de Alvenaria; do Vereador Rodinei de Camargo Simões, nº 74/2025, no 

sentido da colocação de quatro braços de luz na Estrada Municipal Anaziro Maciel, Bairro do 

Cerrado;  do Vereador Silvanildo Santos Pereira, nº 75/2025, no sentido da instalação de câmeras de 

monitoramento pela policia militar nas entradas de nossa cidade; da Vereadora Ângela Cristina 

Campos de Almeida, nº 76/2025, no sentido da colocação de braços de luz na Rua Sibipiruna;  do 

Vereador José Benedito Leme, nº 77/2025, no sentido da construção de campo de futebol society no 

Bairro do Cercadinho com  grama sintética; do Vereador Rodinei de Camargo Simões, nº 78/2025, 

no sentido de fazer a coleta de lixo ao menos uma vez na semana nos seguintes locais: Bairro da 

Barra, Bairro dos Arrudas e Santa Izabel; do Vereador José Benedito Leme, nº 79/2025, no sentido 

da construção de uma arquibancada, colocação de holofotes e da construção de abrigo aos jogadores 

no campo de futebol José Carlos Candera; do Vereador Rodinei de Camargo Simões, nº 80/2025, 

no sentido da colocação de duas lombadas na Rua Luiz de Arruda, Bairro do Cerrado e mais duas 

na Estrada Municipal Benedito Cerqueira Ruivo. Franqueada à palavra, manifestarem-se os 

Vereadores autores. Como as indicações independem de votação, o Senhor Presidente determinou 

que fossem encaminhadas.  EXPLICAÇÃO PESSOAL:  foram inscritos 6 Vereadores que tiveram 

para sua explanação 5 minutos cada: 1) Robinson Queiroz da Cruz: “boa noite a todos, 

primeiramente quero agradecer a Deus os 282 votos de confiança de depositaram em mim, 

agradecer a todos que me ajudaram durante a minha trajetória colocando Deus a frente de tudo. 

Agradeço a Deputada Maria Lucia Amary que através da minha solicitação enviou um micro ônibus 

com 28 lugares e com adaptação para deficientes e os R$ 330.000,00 para cobertura da quadra da 

EMEI Luciano José Ramos e que vai atender também a creche Gabriel Bricola. Quero neste 

momento fazer um agradecimento especial a minha família e amigos que me apoiaram e continuam 

me apoiando ao Maycon, Lincon, Victor e todas as pessoas que me ajudam nessa jornada. Quero 
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firmar meu compromisso a todos e o que estiver ao meu alcance irei fazer e cumprir meu mandato e 

dizer que tudo é Deus, nós apenas somos instrumentos na mão do Senhor, boa noite”. 2) Eduardo 

Prestes de Faria: “boa noite a todos os presentes, quero agradecer por mais um mês, este mês das 

mães em especial ao Dia das mães comprimento a todos em especial a minha mãe, esposa e filha. 

Parabéns Alambari pelo aniversario e pelas grandes conquistas que tivemos ao longo da nossa 

jornada, parabenizo o Prefeito e agradeço o show maravilhoso do Tony Alisson. Agradeço aos 

Deputados Marcos Pereira e Vitor conhecido Vitão do Cachorrão que sempre apoiam nossa cidade 

e que mandaram verbas para as melhorias que já foram realizadas através deles meu muito 

obrigado. Neste segundo mandato de vereador, estou muito feliz hoje conhecendo melhores os 

novos vereadores desta Casa de Leis, e trabalhando unidos por Alambari só teremos a ganhar com 

isso. Sobre a reunião de ontem sobre segurança pública, agradeço ao Prefeito que reafirmou que 

estará ampliando a Lei da Atividade Delegada com a contratação de mais policiais e a instalação de 

câmeras de segurança. Quero convidar a todos para os jogos das estrelas no próximo sábado dia 31, 

o qual terá vários atletas conhecidos que já foram estrelas, como Muller, Biro Biro, Sergio entre 

outros. Para nós, amantes do futebol será às 15 horas no sábado, boa noite a todos”. 3) Ângela 

Cristina de Campos Almeida: “boa noite a todos. Quero agradecer primeiramente a Deus por nos 

dar forças por ter aguentado ate aqui, agradeço o trabalho feito com a melhor idade este mês das 

mães. Quero em especial agradecer minhas amigas que sempre estão presentes aqui comigo, sempre 

me apoiando, me ajudando, agradeço o marido da Emily por ser paciente e deixar a esposa dele 

sempre me acompanhando, ela é como se fosse minha assessora, só não ganha pra isso, agradeço o 

meu marido que está em casa agora e sempre me apoia é muito paciente comigo, muito obrigado e 

que Deus abençoe, agradeço também as Secretárias desta Casa por nos ajudar e estarem sempre nos 

orientando, boa noite e muito obrigada”. 4) Silvanildo Santos Pereira: ‘boa noite a todos quero 

agradecer a Deus por sempre estar me abençoando e me permitir estar aqui hoje, quero dizer que na 

primeira eleição quando o João se candidatou já me convidou e eu não quis sair de Vereador e nesta 

segunda vez ele me convidou e eu pedi pra Deus me mostrar se deveria ou não sair e Ele me 

mostrou através de um sonho e foi assim que me candidatei e hoje estou aqui trabalhando por 

Alambari e pela população, agradeço ao Prefeito João Paulo pelo apoio e por atender meus pedidos, 

e estou aqui para trabalhar este é o meu proposito e meu obrigado a todos”. 5) José Benedito Leme: 

“boa noite a todos da plateia, Vereadores desta casa, quero falar sobre os meus 24 anos nesta Casa 

de Leis, só fiquei um mandato afastado, venho nesta caminhada, e não é de hoje, trabalhando por 

melhorias em nossa cidade, já conquistei muitas coisas e espero continuar trabalhando e 

conquistando mais melhorias para nossa cidade, pois vereador foi eleito para trabalhar pelo povo e 

cobrar melhorias. Agradeço ao Prefeito por atender meus pedidos, e espero ser também atendidos 

em outras solicitações. Agradeço aos novos vereadores e colegas deste mandato, por estarmos 

unidos em um só propósito. Essa semana eu o Vereador Silvanildo estivemos na escola e na creche 

do Bairro do Cercadinho visitando e vendo o que precisa de melhorias, estamos cobrando o prefeito 

e espero ser atendido. Eu infelizmente não consegui vir na reunião na verdade me esqueci, mas 

como o Vereador Eduardo falou que o prefeito se comprometeu a melhorar a segurança de nossa 

cidade, pois estes dias teve roubo no Bairro da Barra, e pelo que fiquei sabendo eles fazem ronda 
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até meia noite, e são estes horários que os bandidos atacam, agradeço ao Prefeito, a diretora da 

saúde ao Adelson aos demais funcionários, e quero falar que em conversa com a Alessandra 

Diretora da Saúde, ela nos informou que estão estudando para ampliar os horários do pronto 

atendimento e já terá um medico de segunda a sexta todos os dias no posto de saúde central, 

agradeço a todos e boa noite”. 6) Reinaldo Carlos Vieira: “boa noite a todos, agradeço a Deus 

primeiramente por ter me acompanhado até este momento. Esses dias fiquei desesperado com as 

festividades pra tudo dar certo e graças a Deus deu tudo certo e foi uma benção. Quero agradecer e 

deixar registrado aqui nesta casa sobre o ocorrido da sessão solene eu havia me esquecido do 

coquetel e lembrei já era tarde da noite de quinta-feira, liguei para nossa diretora e ela prontamente 

conseguiu alguém que fizesse os salgadinhos para o coquetel da sessão solene, a nossa diretora 

brilha em tudo que ela faz, meu muito obrigado. Também quero agradecer o engenheiro e o diretor 

de obras pois atenderam meus pedidos e estão refazendo as caixas na estrada do Perobal. Agradeço 

aos vereadores por estarmos unidos e estamos realizando muitas melhorias, agradeço a todos e boa 

noite. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que depois de lida e achada conforme, 

vai assinada por mim e pelo Presidente da Câmara ........................................ Eu, 

............................................ Luis Fernando de Jesus Camargo, Primeiro Secretário, a mandei digitar, 

conferi e subscrevi**************************************************************** 


